

## Приговор алексеевским воспитателям оставлен без изменений

Областной суд не удовлетворил сегодня кассационную жалобу и оставил без изменения обвинительный приговор двум воспитателям Алексеевского детского сада, вынесенный в марте Киренским районным судом.

Напомним, что воспитатели были признаны виновными в гибели двух воспитанников детского учреждения – 4-годовалой Марины Селезневой и 5-летнего Димы Владимировича. Судебная коллегия областного суда сочла выводы своих киренских коллег в отношении осужденных верными.

В течение 2 дней Иркутский областной суд рассматривал кассационную жалобу воспитателей Алексеевского детского сада по приговору Киренского районного суда, вынесенного им в марте этого года. Изучив все материалы дела, судьи вынесли свое окончательное решение.

Обвинялись воспитатели по статье 109 части 2-й УК РФ - «Причинение смерти по неосторожности вследствие невыполнения служебных обязанностей». Трагедия произошла в апреле прошлого года во время прогулки - 5-летний Дима Владимирович и 4-годовалая Марина Селезнева оказались под толстым слоем снега, когда на них обрушилась подтаявшая снежная горка. Однако воспитатели не обратили внимание на их отсутствие. Под снежным завалом дети провели около получаса. После месяца комы оба ребенка скончались. Воспитатели получили наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием срока в колонии-поселения. Однако адвокат осужденных направил в областной суд кассацию.

Нина Цариева, федеральный судья Иркутского областного суда: «Судебная коллегия определила - приговор Киренского районного суда Иркутской области от 25 марта 2005 года в отношении Артемьевой и Федоровой оставить без изменений, а кассационную жалобу без удовлетворения».

Доводы адвоката, что доказательства виновности его подзащитных основаны на лживых показаниях свидетелей, судебная коллегия сочла неубедительными. Судьи так же не удовлетворили заявление защиты о непричастности обвиненных к преступлению. По словам адвоката, воспитатели не были поставлены в известность об опасности, которую представляла собой снежная горка, сооруженная над теплотрассой. Кроме того, надуманными названы и выводы обвиняемых о том, что следствие было проведено с обвинительным уклоном. Осталась не удовлетворенной и жалоба о привлечение к уголовной ответственности других лиц, в частности, заведующей детским садом.

Присутствовавшая на суде мать погибшей Марины Селезневой Лариса Серкина заявила, что в ближайшее время направит в Киренский районный суд иск о возмещении ей морального и материального вреда.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)